

# Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

17.01.2014

**Ort, Zeit** Institutsgebäude, Raum 2.06, 17.01.2014, 16:15 Uhr

**Protokollant** Christopher Ketzler

## **Anwesende**

- Alexander Helmut Lindemann
- Alexander “Kitty” Ullrich
- Alrik Dittrich
- Christoph Ketzler
- Fabian Salzwedel
- Jan Sohre
- Jan Splett
- Mario Frank

*Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.*

## **Gäste**

- Sandra
- Tom

# **Themen:**

## **1 Altklausuren**

Es wurde besprochen, dass es nach Meinung einiger Kommilitonen an Altklausuren mangelt, doch werde man weiter versuchen an welche zu gelangen. Quellen könnten die Lehrstühle selbst oder Studierende sein, welche der Fachschaft Altklausuren bereitstellen.

## **2 Cola-Automat schluckt Geld**

Es wird bedauert, dass dies immer wieder passiert, doch kann nichts weiter unternommen werden außer den Betreiber zu bitten das Problem zu lösen, da der Automat von Dritten betrieben wird.

## **3 Verleih von Bierbänken**

Das Verleihen von bis zu sieben Biertischen und 12 -bänken für eine Konferenz an das Institut für Anglistik und Amerikanistik wurde besprochen.

## **4 VEFA-Anträge**

### **4.1 Finanzierung einer Couchgarnitur**

Es wurde ein Antrag der VEFA diskutiert, nach dem insgesamt 1 200 € in zwei Couchen für einen studentischen Freiraum in Golm zum Gespräch unter Kommilitonen und Dozenten investiert werden sollen.

dafür 8, dagegen 0, enthalten 0

### **4.2 Planung von zwei Konzerten durch die VEFA**

Der FSR wurde in Kenntniss gesetzt, dass die VEVA zwei Konzerte (Rythem against Racism und Festival Contra- Konzert gegen Wohnraummangel) plant. Die erst genannte Veranstaltung wird insgesamt 40 000€kosten, von denen 2 000€ von der VEFA übernommen werden sollen.

## **5 Spind-Problematik**

Es wird angesprochen, dass sich inzwischen viele Schlüssel für die Spinde bei ehemaligen Studenten befinden und diese zurückgefordert sollten.

## **6 Stand der Finanzprüfung**

Die Finanzprüfung ist noch nicht beendet.

## **7 Berufung eines neuen Lehrstuhlinhabers**

In naher Zukunft sollen vier Bewerber auf einen Lehrstuhl der Geoinformatik im Rahmen des Auswahlverfahrens durch das Informatik-Institut geführt werden.

## **8 Sprechzeiten**

Die Sprechzeiten liegen zwischen 10:00 und 12:00 montags.

## **9 Vorräusblicke**

Es wird über neue Stühle für den FSR beraten und die Frage erörtert werden, ob Freitext-Evaluationen in den Erstsemester-Kursen durch den FSR durchgeführt werden sollen.

**Ihr erreicht uns wie folgt:**

Öffnungszeiten: nach Absprache

Homepage: [fara.cs.uni-potsdam.de](http://fara.cs.uni-potsdam.de)

Email: [farainformatik@barney.cs.uni-potsdam.de](mailto:farainformatik@barney.cs.uni-potsdam.de)

Facebook: <https://www.facebook.com/faraInformatik>

Aktuelles: <https://trello.com/board/fsr-informatik/51c9e0a968209ffd3d00092b>